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№ 46

Про підсумки проведення Дня цивільного
захисту та об’єктового тренування 

Відповідно до річного плану спеціальної школи-інтернату, на підставі наказу від 22.02.2017 № 23, 13 квітня 2017 року був проведений День цивільного захисту та об’єктового тренування. У його підготовці та проведенні участь брали учні 1-12-х класів, учителі, вихователі спеціальної школи-інтернату та інші працівники закладу. 

У ході підготовки до Дня цивільного захисту була здійснена перевірка засобів пожежогасіння, підготовлені необхідні матеріали, наочні посібники, прилади, засоби індивідуального захисту для використання вчителями під час проведення тематичних заходів, оновлено шкільний куточок цивільного захисту, складений та затверджений в установленому порядку план проведення Дня цивільного захисту, проведена виробнича нарада з педагогічними працівниками спеціальної школи-інтернату. 

День Цивільного захисту в закладі розпочався з урочистої лінійки. 

У кожному класі були проведені тематичні години спілкування «Дії людини під час надзвичайних ситуацій природного, техногенного, соціально-побутового характеру». 

Організовано виставку дитячих малюнків за темою «Надзвичайна ситуація», творів, фотографій, художньої літератури з питань безпеки життєдіяльності.
О 12.20 було проведено евакуацію учнів та працівників закладу. Завдяки злагодженим діям керівника штабу цивільного захисту спеціальної школи-інтернату, педагогів та учнів евакуацію проведено згідно нормативних вимог. 

На підсумковій лінійці були продемонстровані засоби індивідуального захисту людини, засоби пожежогасіння, алгоритм дій при виявленні вибухонебезпечних предметів, змодельована ситуація порятунку людини та надання їй першої медичної допомоги. По закінченні практичних занять, вчителем фізичної культури Зарембою В.А. була проведена спортивна естафета.

О 16.00 на загальних зборах були підведені підсумки Дня цивільного захисту та вручені грамоти активним учасникам. 

Так, учні 3-А класу з класним керівником Городовою В.М.. евакуювалися першими. Відзначено злагоджені дії медичної бригади у складі Мурашко Олександра (12-Б клас), Кравченко Екатерини (12-Б клас), Ломиноги Ганни (12-Б клас) та Ничипорчук Варвари (12-Б клас). Переможцями спортивної естафети став Роскоп Максим (12-Б клас) та Неко Вадим (12-Б клас). Переможцями виставки малюнків стали учні 1-А класу, Тіщенко Ксенія (7-Б клас) та Карпенко Віталій (10-В клас).
Враховуючи вище викладене
НАКАЗУЮ: 

1. Визнати достатнім рівень організації та проведення Дня цивільного захисту в школі-інтернаті. 

2. Відзначити злагоджену роботу заступника директора з навчально-виховної роботи Кушніренко О.В., начальника штабу цивільного захисту спеціальної школи-інтернату,  вчителя фізичної культури Заремби В.А., інженера з охорони праці Троян Я.Ю., сестри медичної Черпакової Т.В. щодо організації та координації заходів під час проведення Дня цивільного захисту.

3. Класним керівникам та вихователям продовжувати формувати в учнів вміння діяти в надзвичайних ситуаціях, зміцнювати знання з цивільного захисту, продовжувати інформаційну та просвітницьку роботу щодо правил поведінки у надзвичайних ситуаціях на виховних годинах. 
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

В.о. директора спеціальної школи-інтернату 
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