Звіт
про проведення тижня трудового навчання 
з 09.10.2017  по 13.10.2017року.

Згідно річного плану в школі відбувся тиждень трудового навчання.  Метою тижня було: 

· підвищення рівня мотивації учнів до предмету трудового навчання ;

· розвиток творчого потенціау дитини через продуктивну діяльність; 

· виховання працелюбності, підприємливості, людяності та культури поведінки.

Протягом тижня учні брали участь в різноманітних заходах.  Це розгадування ребусів, кросвордів, виставка малюнків «Мої тато й мама на роботі», виставка виробів учнів, виготовлення годівничок, знайомство із світом професій. 
В рамках тижня відбулися заходи, які охопили учнів середньої та старшої школи. 
З учнями 5-их класів була проведена операція «Жовтий листок» Хлопці 6-х класів показали майстер - клас з виготовлення стільців.   
На конкурсі «Господарка»  дівчата з задоволенням сервірували святковий стіл та відгадували загадки. Був створений сприятливий психологічний клімат. 
Для хлопців 9-х класів було  проведено конкурс – змагання  «Кращий слюсар», на якому учні продемонстрували навики слюсарної роботи, набуті на уроках трудового навчання.  Робота по виготовленню годівнички захопила всіх хлопців. Кожен клас старався докласти зусиль до цієї доброї справи. З дівчатами 9-А та 9-Б класів була проведена бесіда на тему «Можу, хочу, треба» учні до розмови поставились відповідально, з цікавістю. Можу й буду вчитися краще – зробили такий висновок.
На конкурсі знавців трудового навчання в 10 класі, дівчата розгадували кросворди, метою якого було логічне мислення. Переможницею конкурсу стала Хороших Олена.
Всі заходи під час проведення тижня трудового навчання проводилися з метою виявлення та розвитку творчості учнів, підвищення інтересу до вивчення трудового навчання, формування вміння використовувати отримані на уроках знання в різноманітних ситуаціях. Розвитку пізнавальних здібностей. Була сформована цілісна картина системи трудового навчання.
Слід відмітити, що вчителі трудового навчання Бойко Л.Е. та Пітя О.С. використовують в роботі нестандартні та нетрадиційні технології навчання та виховання учнів, що спрямовані на розкриття творчої та ініціативної особистості і дають змогу залучати учнів до активної співпраці. 
