Комп’ютерна залежність у підлітка

В наш час в більшості родин є персональні комп’ютери. ПК стають універсальним помічником школяра, допомагаючи йому в навчанні, розвагах та віддаленому спілкуванні з друзями.

 Однак дуже часто при використанні комп’ютера підлітки не вміють зберігати баланс між навчанням і розвагами. У таких випадках вони постійно грають в ігри, годинами сидять в Інтернеті або спілкуються з друзями за допомогою меседжів. Дуже часто підлітки проводять весь свій вільний час за комп’ютером, відмовляючись від активного відпочинку. Комп’ютерна залежність формується дуже швидко і іноді набуває тяжких форм. В таких випадках батькам необхідно зробити все, щоб відкоригувати цей стан речей.
Як визначити, що у підлітка залежність від комп'ютера

Залежність підлітка від комп'ютера відноситься до найбільш поширених шкідливих звичок підліткового віку. Незважаючи на очевидність симптомів, підтвердити або спростувати наявність залежності від комп'ютера може тільки професійний психолог після діагностичної бесіди з підлітком і його батьками. Проте мами і папи можуть самостійно припустити наявність цієї проблеми за такими ознаками:
· Підліток проводить за комп'ютером більше двох годин на добу, без урахування часу на виконання домашнього завдання.

· Молода людина віддає перевагу комп'ютерним іграм і інтернет-серфінгу над активними видами відпочинку, наприклад, прогулянкам з друзями або відвідуванням фізкультурної секції.

· Підліток включає комп'ютер негайно після пробудження, повернення зі школи і тому подібне. Це дуже характерна ознака залежності – людині потрібно, щоб ПК працював у фоновому режимі, навіть якщо користувач в даний момент не працює з ним.

· Спроби батьків обмежити час комп'ютерних розваг завершуються конфліктом з підлітком.
Як позбавити підлітка від комп'ютерної залежності
Якщо комп'ютерна залежність підтверджується, батькам підлітка необхідно отримати рекомендації психолога і виконувати його корекційну програму. Зверніть увагу, навіть залежні від ПК дорослі далеко не завжди успішно контролюють свої бажання, тому витрачають увесь свій вільний час на ігри або інтернет-серфінг. Тому не чекайте, що прохання або навіювання усунуть комп'ютерну або інтернет-залежність у підлітків.
Проте підлітки мають реальний шанс на позбавлення від залежності в порівнянні з дорослими. Цей шанс залежить від здатності батьків підпорядкувати дитину своїм вимогам за допомогою методів виховання. Для корекції залежності батьки повинні жорстко поставити підлітка перед рядом вимог і контролювати їх виконання. Ось ці вимоги:
· Використовувати комп'ютер в розважальних цілях можна не більше 1,5 годин в день у будні і 2 години у вихідні.

· Підліток може грати в ігри, спілкуватися в соцмережах або відвідувати розважальні сайти тільки після виконання домашнього завдання і домашніх обов'язків.

· Залежний від ПК підліток може використовувати комп'ютер, тільки якщо регулярно відвідує будь-яку фізкультурну секцію.
Батьки і психолог повинні розповідати дитині про шкоду комп'ютерної залежності. Це необхідно, щоб підліток розумів причини жорсткої регламентації використання комп'ютера. Не варто повністю забороняти підліткові користуватись комп'ютером, оскільки це може спровокувати сильний конфлікт. Проте батьки можуть забороняти доступ до ПК на певний час, якщо залежна дитина не виконує їхніх вимог.
Зазвичай підліткова комп'ютерна залежність успішно піддається корекції. Якщо ваші спроби обмежити час, що проводить дитина за ПК, супроводжуються різкими протестами, зверніться за консультацією до підліткового психолога. Можливо, ваш син або дочка потребують індивідуальних методів корекції.
 

