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Звіт про проведення Всеукраїнського тижня права в 
Комунальному закладі «Харківська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 6» 
Харківської обласної ради
з 10.12. 2018 - 14.12.2018

Відповідно до Указу Президента України від 08 грудня 2008 року 
№ 1149/2008 «Про Всеукраїнський тиждень права», на виконання розпоряджень:
- Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2018 року № 681-р «Про затвердження плану заходів з проведення у 2018 році Всеукраїнського тижня права», 
- Голови Харківської обласної державної адміністрації Ю.О. Світличної від 11.10.2018 № 578 «Про затвердження плану заходів щодо участі Харківської області у проведенні у 2018 році Всеукраїнського тижня права»;
листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 16.10.2018 № 01-30/4912 «Про проведення у 2018 році Всеукраїнського тижня права», з метою подальшого розвитку в спеціальній школі-інтернаті безперервної правової освіти та виховання, покращення роботи щодо формування рівня правової культури школярів, розвитку громадянських компетентностей здобувачів освіти, застосування в освітньому процесі кращих європейських досягнень юридичної науки з 10 по 14 грудня в закладі освіти проведено заходи до Всеукраїнського тижня права.
У рамках тижня правових знань у спеціальній школі-інтернаті були проведені заходи, які спрямовані на забезпечення захисту прав людини, дотримання національних та загальнолюдських морально-естетичних принципів, традицій. План включав різні форми роботи та цікаву тематику заходів, спрямовану на поглиблення знань здобувачів освіти з правових питань.
Основною метою тижня було:	
- підвищити інтерес здобувачів освіти до правознавства;
- розширити й поглибити знання та вміння школярів з даного предмету;
- реалізувати на практиці основні принципи особистісно орієнтованого
підходу до навчання;
- створити сприятливі умови для виявлення знань та вмінь здобувачів освіти у нестандартних ігрових ситуаціях.
10.12.2018 в рамках Всеукраїнського тижня права вчителями спеціальної школи-інтернату зі здобувачами освіти 1-12-х класів був проведений Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення Загальної декларації прав людини. 
Під час уроку вчителі висвітлили питання міжнародно-правових стандартів у сфері захисту прав людини, поняття і сутності прав людини, основних механізмів їх захисту. 
Цей урок став згадкою про те, що кожен громадянин своєї країни, чи то політик, державний діяч, чи то юрист або лікар, виконуючи покладені на нього функції повинен працювати у першу чергу в ім’я людини.
10.12.2018 вихователями Ставною С.М. (5-Б клас), Вітер Н.О. (7-Б, 7-В класи), Кузнєцовою В.О. (8-Б клас) проведено виховний захід для здобувачів освіти 5-9-х класів «Закон обов’язковий для всіх». Після обговорення важливих питань підліткам було запропоновано взяти участь у бліц-турнірі «Ти і закон».
Мета заходу - упорядкувати знання здобувачів освіти про їхні права та обов’язки; формувати здатність до самоконтролю, поваги до моралі й правопорядку та сприяти формуванню правосвідомості підлітків шляхом конкретизації норм моралі і права стосовно їхньої безпосередньої поведінки; виховувати почуття відповідальності. 
З 10 по 14 грудня бібліотекарем Воробйовою Н.В. у читальній залі бібліотеки організована книжкова виставка «Права людини-твої права».
На виставці була представлена правова література:
- Конституція України;
- Конвенція про права дитини;
- Конвенція про права інвалідів;
- Дітям про Конвенцію ООН про права інвалідів;
- Права людини. Моя власна думка;
- література про міжнародні механізми захисту прав людини та правила звертання до Європейського суду з прав людини.
З цією літературою ознайомлені здобувачі освіти старших класів та педагогічний колектив закладу освіти.
11.12.2018 здобувачами освіти 5-9-х класів разом з учителем правознавства Лещенко Л.М. був оформлений стенд «Право очима дитини» з ілюстраціями, малюнками, на яких зображені ідеї цінностей прав людини, рівноправності, відповідальності за свої вчинки та важливості захисту прав дитини. 
11.12.2018 співробітниками Головного територіального управління юстиції у Харківській області Козлько К.А., Чекаліною Г.М., 
Тимковським П.О., шкільним психологом Проценко О.М. зі здобувачами освіти 9-12-х класів проведено бесіду «Стоп булінг!». 
Мета бесіди - ознайомити здобувачів освіти з актуальністю проблеми насильства та булінгу у шкільному середовищі, навчити їх розрізняти види насильства та розробити відповідну стратегію поведінки у ситуаціях ризику, аргументувати свої дії з попередження насильства на основі власної відповідальності; виховувати в дітей доброту, найкращі людські цінності.
Бесіда дуже зацікавила школярів. Цікавою була інформація про відомих людей світу, які у дитинстві були жертвами булінгу. Особливо здобувачів освіти зацікавили способи запобігання і алгоритм протистояння насильству. Спеціалісти залюбки відповіли на всі запитання школярів. Усі діти отримали буклети з цікавою інформацією.
12.12.2018 вчитель правознавства Лещенко Л.М., бібліотекар 
Воробйова Н.В. зі здобувачами освіти 5-х класів переглянули відеофільм «Дитинство без насильства».
Мета заходу - активізувати процес ставлення кожного школяра як творця і проектувальника власного життя, сприяти формуванню вміння розпізнавати різні види насильства; розвивати навички запобігання виникненню насильства в сім’ї, школі, серед однолітків; виховувати вибірковість у прийнятті рішень на користь здорового способу життя, ввічливість.
13.12.2018 вчителем правознавства Лещенко Л.М. для здобувачів освіти 
6-12-х класів була організована лекція «Відповідальність неповнолітніх перед Законом за скоєння правопорушень», яку провела Горбенко К.В. старший лейтенант поліції, старший інспектор відділу зв’язків з громадськістю Управління патрульної поліції в Харківській області Департаменту патрульної поліції. Лекція проводилася за допомогою перекладача жестової мови Франковської У.О.
Мета заходу - сформувати уявлення здобувачів освіти про правопорушення, ознайомити з видами правопорушень, розширити поняття правопорушень серед дітей і відповідальність за них. Вчити здобувачів освіти бути чесними громадянами України; виховувати негативне ставлення до правопорушень норм моралі та прав людини.
13.12.2018 вихователями Савченко С. І. (4-Б клас), Сурковою В.М.
(4-А клас), Бирченко Н. П. (3-А клас), Ківшар Р. М. (2-А клас), Соловей П. Є. (1-А клас) було проведено захід «Великі права маленької дитини».
Мета заходу - розширити знання здобувачів освіти про права дитини, що гарантуються законом, про цінність прав та необхідність їх дотримання; розвивати у дітей прагнення бути свідомими громадянами України, в доступній ігровій формі ознайомити школярів з поняттям «право дитини» згідно з Конвенцією Організації Об’єднаних Націй і Конституцією України.
Під час позакласного заходу вихователі донесли до здобувачів освіти, що дотримання правил, законів – це обов’язок кожної людини, що кожна дитини має право на захист, медичну допомогу, на відпочинок, на навчання, на інформацію, на сім’ю, на ім’я та громадянство.
	З метою виховання у здобувачів освіти поваги до державних символів України, почуття належності до рідної землі та свого народу 14.12.2018 серед школярів 4-их класів пройшов конкурс малюнків «Державні символи України».
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Директор спеціальної школи-інтернату                              Т.Б. Альошичева
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Від 1 4 .12.2018   №   510       Звіт про проведення Всеукраїнського тижня права в    Комунальному закладі «Харківська спеціальна  загальноосвітня  школа - інтерна т   І - ІІІ ступенів   № 6»    Харківської обласної ради   з 10.12 .   2018  -   14.12.2018     Відповідно до  Указу Президента України від 08 грудня 2008 року    № 1149/2008   «Про Всеукраїнський тиждень права», на виконання  розпоряджень:   -   Кабінету  Міністрі в України від 26 вересня 2018 року   №   681 - р «Про  затвердження плану заходів з проведення у   2018 році Всеукраїнського тижня   права » ,    -   Г олови Харківської обласної державної адміністрації Ю.О. Світличної від  11.1 0.2018 № 578 «Про затвердження п лану  заходів щодо участі Харківської  області у проведенні у 2018 році Всеукраїнського тижня права» ;   листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної держ авної  адміністрації від 16.10.2 018 № 01 - 30/4912 «Про проведення у 2018 році  Всеукраїнського тижня прав а» ,  з метою подальшого розвитку в спеціальній  школі - інтернаті безперервної правової освіти та виховання, покращення  роботи щодо формування рівня  правової  культури школярів, розвитку  громадянських компетентностей здобувачів освіти, застосування в освітньому   процесі   кращих європейських досягнень юридичної науки з 10 по 14 грудня   в  закладі освіти проведено заходи до   Всеукраїнського тижня права .   У   рамках  тижня правових знань  у спеціальній школі - інтернаті  були  проведені заходи, які спрямова ні на забезпечення захисту прав  людини,  дотримання національних та загальнолюдських морально - естетичних 

