КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
 «ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА № 6» 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
	


НАКАЗ
28.10.2020                                            Харків                                                   № 135
[bookmark: _GoBack]Про перевірку стану
організації роботи гуртків

Згідно з річним планом роботи спеціальної школи на 2020/2021 навчальний рік упродовж вересня  вивчався стан організації гурткової роботи з метою оцінки її ефективності та впливу на розвиток творчого потенціалу вихованців спеціальної школи. Перевірялися питання охоплення учнів (вихованців) спеціальної школи позаурочною діяльністю, їх активність під час проведення занять, результативність роботи гуртків (проведення виставок, участь в загальношкільних та позашкільних заходах, конкурсах, творчих звітах).
Гуртковою роботою та зайнятістю у спортивних секціях у 2020/2021 навчальному році охоплено 100% учнів (вихованців) спеціальної школи. Під час перевірки відвідано 12 гурткових занять, перевірено плани проведення гурткових занять, ведення журналів гурткової роботи, проведено співбесіди з керівниками гуртків та учнями (вихованцями) .
Враховуючи інтереси та нахили, творчі здібності і побажання учнів, у спеціальній школі організовано роботу 6 гуртків:
·  «Вибір майбутньої професії» – керівник гуртка Проценко О.М.;
·  «Декоративно-прикладне мистецтво» – керівник гуртка Бойко Л.Є.;
· «Жестова пісня» – керівник гуртка Воробйова Н.В.; 
· «Пізнай себе» – керівник гуртка Проценко О.М. 
· «Творча майстерня» – керівник гуртка Здолбнікова О.А.;
· «Танцювальний» – керівник гуртка Литвин Г.О.;
Під час вивчення роботи гуртків використовувалися наступні методи: бесіда, спостереження, анкетування учнів (вихованців), відвідування та аналіз занять і позакласних заходів.
За результатами перевірки можна зробити висновок про те, що керівниками гуртків створені належні умови для продуктивної пізнавальної діяльності учнів (вихованців), з урахуванням їх інтересів, нахилів та потреб. Керівники гуртків працюють за авторськими програмами. Навчально-матеріальна база спеціальної школи дозволяє керівникам гуртків забезпечити виконання програмових вимог. У кожному кабінеті, де проводиться гурткове заняття, є змінні стенди, навчальні посібники, довідники, комплекти таблиць, тематичні папки. Однак для повноцінної роботи гуртків необхідна повна комп’ютеризація та програмне забезпечення кабінету. До занять в гуртках залучені діти пільгових категорій. 
Аналіз ведення журналів гурткової роботи, календарного планування показав, що керівники гуртків в основному дотримуються вимог щодо ведення ділової документації. 
Гуртки «Творча майстерня», «Декоративно-прикладне мистецтво» - це творчі об’єднання дітей, які забезпечують формування естетичних почуттів, комплексу елементарних мистецьких знань, свідоме прагнення здійснювати творчу діяльність у процесі поглибленого оволодіння техніками  малювання, писанкарства, розпису, аплікації, квілінгу, орігамі, моделювання та інших видів творчої діяльності.  
Гуртки «Вибір майбутньої професії», «Пізнай себе»                                           (керівник Проценко О.М.) передбачають виховання всебічно розвиненої, психологічно грамотної та соціально активної особистості, стимулювання стійкого інтересу учнів (вихованців) до пізнання себе як особистості, повноцінного члена суспільства.
Керівники гуртків Здолбнікова О.А., Бойко Л.Є. на кожному занятті навчають дітей основам художнього мистецтва, рукоділля, технологіям розробки та виготовлення авторських виробів, дизайну одягу, сприяють формуванню потреби в красі та приділяють достатню увагу з дотримання дітьми правил техніки безпеки. 
До загальношкільних свят та з нагоди Дня працівників освіти, Міжнародного Дня жестової мови, Дня захисника України, Дня українського козацтва були оформлені виставки дитячих робіт, вітальні листівки, виставка дитячого плакату та вітальні стіннівки. 
Керівники гуртків Бойко Л.Є., Литвин Г.О. розвивають музичні здібності та смаки вихованців, їх естетичну культуру, вміння поводити себе на сцені та гідно презентувати свій виступ. Було підготовлено оригінальні концертні номери до Дня працівників освіти, Дня захисника України та для відбіркового тура фестивалю «Натхнення». 
На гурткових заняттях керівники гуртків формують конструкторські, раціоналізаторські навички, розвивають творчі здібності учнів (вихованців), їх естетичний смак, бажання розкривати свої нахили.
 Виходячи із вищезазначеного

НАКАЗУЮ:
1. Визнати рівень організації роботи шкільних гуртків достатнім. 
2. Керівникам гуртків Здолбніковій О.А., Литвин Г.О., Бойко Л.Є.,               Проценко О.М.:
2.1. Тримати на контролі відвідування занять гуртків дітьми пільгових категорій. 
                                                             Протягом 2020/2021 навчального року
2.2. Оформлювати постійно діючі виставки робіт гуртківців, стенди - реклами.
                                                               Протягом 2020/2021 навчального року

2.3. Використовувати на гурткових заняттях проектні технології.
                                                            Протягом 2020/2021 навчального року
2.4. Під проведення свят, Дня відкритих дверей організовувати виставки робіт та досягнень гуртківців для гідної презентації школи.
Протягом 2020/2021 навчального року
2.5. Дотримуватися єдиних вимог в оформленні ділової документації та порядку ведення журналів гурткової роботи.
                                                           Протягом 2020/2021 навчального року

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з виховної роботи Безкровну Д.Д.

Директор спеціальної школи			            Тетяна АЛЬОШИЧЕВА
З наказом ознайомлені:
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