Пріоритетні напрямки діяльності 
шкільного методичного об’єднання вихователів та класних керівників 
на 2023/2024 навчальний рік
Робота методичного об’єднання в 2023/2024 навчальному році повинна зосереджуватися на вихованні розвиненої особистості, здатної до освоєння, успадкування та подальшого розвитку загальнолюдських духовних надбань. Цей процес має бути постійним і пов’язаним з такою педагогічною діяльністю, що зорієнтована на формування і розвиток духовної, освіченої, здорової та глибоко патріотичної особистості. Таким чином, завданнями роботи МО є:
- формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок, української національної ідентичності; національно-патріотичного виховання, профілактики булінгу (цькування), кримінальних правопорушень, вживання наркотичних і психотропних речовин, запобігання домашньому насильству, торгівлі людьми тощо;
- характер виховання учнів повинен передбачати глибоке розуміння вихователем природи вихованців, їх індивідуальних рис і можливостей, поваги до особистості дитини, постійно дбати про її гармонійний розвиток, встановлення взаємин співробітництва у навчально-виховному процесі.
Для реалізації цих завдань необхідно приділити особливу увагу  проведенню інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на формування в учасників освітнього процесу культури недискримінаційної, ненасильницької, безконфліктної комунікації, здорового та безпечного способу життя, навичок збереження власного життя та здоров’я, а також запобігання небезпечній  поведінці.
Питання безпеки закладів освіти та забезпечення рівних, належних і безпечних умов здобуття освіти та організації безпечного освітнього середовища є особливо актуальним у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України.
Окрім того необхідно навчати вихованців безпечному використанню інформаційно комунікаційних технологій та інших медійних засобів, виробляти навички безпечної поведінки в Інтернеті.
Ураховуючи сучасні реалії, необхідно постійну увагу приділяти правилам поведінки в умовах повномасштабної війни.
Постійно розповсюджувати серед учасників освітнього процесу інформаційні матеріали щодо здорового та безпечного способу життя тощо.
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