ЗВІТ про проведення тижня педагогічної майстерності вихователів та класних керівників

У спеціальній школі з 26.02.2024 до 01.03.2024 відбувався тиждень педагогічної майстерності вихователів та класних керівників. Цьогоріч темою тижня був Всесвіт: «Я – частинка Всесвіту.Земля – наш спільний дім». 

У понеділок, 26 лютого, відбулося урочисте онлайн відкриття тижня, під час якого вихованці школи розмірковували про Всесвіт, висловлювали свої думки з цієї теми, читали вірші, взяли активну участь у веселій вікторині, де продемонстрували свої знання та ерудицію. Відкриття пройшло жваво, весело та заохотило дітей брати участь у наступних заходах тижня.
У вівторок, 27 лютого, вихователями проведено 3 бесіди:
· «Дітям про сонце», вихователькаРіпа А.В. разом з дітьми клас-групи 1-А класуз’ясовували, що таке Сонце, що таке Земля, як день змінює ніч та чергуються пори року.

· «З відкритим серцем в світ природи», вихователька
Шавріна В.Є. спілкувалася з вихованцями 2-А класу. У ході спілкування діти розмірковували над проблемою збереження довкілля чистим та розгадували загадки про явища природи.

·  «Де є чисте повітря - там життя», вихователька Будник Н.О. з вихованцями 7-х класів розбиралися в тому, як чисте повітря дає можливість жити, у ході гри «Так» чи «Ні» з’ясовували властивості повітря, висловлювали свої думки про чисте повітря, виконували гімнастику для очей, жваво і з задоволенням відповідали на питання. На заході панувала атмосфера довіри, доброзичливості, діти були активні та веселі.
У середу, 28 лютого, вихователями проведено 3 заходи:
· виховну годину «Я - частинка живої природи» вихователька Сусла Т.В. провела для вихованців клас-групи  4-А, Б класів. У ході заходу використовувалася змістовна презентація.

· Виховну бесіду «Мій всесвіт - чисте довкілля»провела для вихованців клас-групи 5-А класу вихователька Кот Н.О. Формат бесіди був ретельно підготовлений, у ході заходу діти продемонстрували свої міні-проєкти, відповідали на питання, висловлювали свої думки, були активні, зібрані. Виховательці вдалося залучити до роботи всіх вихованців, організувати їх для досягнення виховної мети.

· Виховну бесіду: «Наш Всесвіт – мирне життя» проведено вихователькою Савченко С.І. разом з вихованцями 9-А класу. У ході бесіди діти розмірковували над поняттями добра і зла, війни та миру;познайомилися з новими для них відомостями стосовно Всесвіту, пригадали свої свята у мирний час, згадали біблійну легенду та обговорили її. Захід вийшов змістовним, проходив у комфортній, спокійній атмосфері.
29 лютого, у четвер, із запланованих чотирьох заходів через режим повітряної тривоги вдалося провести 2:

· «Не дамо планеті потонути у смітті», підготовлений вихователькою Куришевою І.Г. для вихованців клас-групи 11 і 12 класів пройшов у режимі лекції з використанням презентації.
· Виховна година «Бути на Землі людиною», підготовлена вихователькою Паніною Г.С. для вихованців 10-А та 10-Б класів, пройшла в атмосфері співбесіди, діти із задоволенням обговорювали поняття «справжньої» людини, розмірковували над проблемними питаннями, висловлювали свої думки, подивилися відео, обговорили його, складали прислів’я за поданим початком. Захід вийшов насиченим і цікавим для дітей, які були активні та жваво обговорювали всі питання.
У п’ятницю, 01 березня відбулося два заходи, перенесених з четверга:

· Виховна бесіда «Давайте почуємо голос Землі!» для вихованців клас-групи 3-А, 3-Б класів, підготовлена вихователькою Ківшар Р.М.Під час бесіди діти взяли участь у дидактичній грі « Назви одним словом», із задоволенням відповідали на питання екологічної гри «Можна чи ні?»,  дізналися від чого Земля радіє, від чого вона сумує, переглянувши пізнавальний мультфільм «Давайте почуємо голос Землі». Захід веселий, пізнавальний і цікавий дітям.
· Виховна бесіда «Людина - частина Всесвіту» підготовлена і проведена вихователькою Кузнєцовою В.О. для вихованців клас-групи 8-А та 8-Б класів пройшла в атмосфері ділової співпраці: вихованці продемонстрували свої знання про Всесвіт, про оточуючу природу, засвоїли нові поняття, продемонстрували підготовлені міні-проєкти. Яскравим закінченням заходу був перегляд «зоряних карт» кожного вихованця та виховательки, фотовиставки «Всесвіт очима дітей» та рефлексія за допомогою смайликів. Діти з великим задоволенням взяли активну участь у бесіді.
Закінчився тиждень роликом-фотовиставкою «Мій Всесвіт» та відео побажанням дітям від вихователів спеціальної школи.
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